
www.artiks.ru                                                                                                                                   +7 495 721-35-88

Истребование документов: просить инспекцию о продлении сроков нужно по новой форме

Исключительные права на представленный материал принадлежат АО "Консультант Плюс".

С 9 июня действует новая форма уведомления о том, что на запрос налоговиков невозможно ответить
в срок. Она пригодится и в ситуации, когда инспектор просит документы, которые вы уже сдавали.

Подробнее об изменении

В форме выделены три раздела, которые соответствуют ситуации, когда организация или ИП:

- просит продлить срок подачи сведений;

- сообщает о том, что запрошенных данных нет;

- информирует, что документы уже подавались.

На срок сдачи формы влияет то, идет ли налоговая проверка.

Требование выставлено
в рамках проверки

получателя

Требование выставлено
при проверке
контрагента

Требование выставлено
вне проверки

Запрос  о
продлении
срока

1 рабочий день 5 рабочих дней 10 рабочих дней

Сообщение  о
том,  что
документы
отсутствуют

1 рабочий день 5 рабочих дней 10 рабочих дней

Информация
о  том,  что
документы
уже
подавались

1 рабочий день 5 рабочих дней 10 рабочих дней

Обратите внимание на три нюанса:

- срок подачи формы начинает течь после дня, когда вы получили требование;

-  отправка  вашего  запроса  о  продлении  срока  не  гарантирует,  что  налоговики  с  этим согласятся.
Однако  рекомендуем  все-таки  представлять  такой  документ.  Если  проверяющие  не  увеличат  срок  и
выпишут штраф, вышестоящий налоговый орган или суд могут учесть факт подачи уведомления и снизить
размер штрафа или вовсе освободить вас от ответственности;

- уведомлять о том, что документы уже подавались, бессмысленно, если инспекция утратила их по
уважительным причинам или вы сдавали подлинники,  которые вам уже вернули.  В этом случае нужно
подать данные еще раз.

Организациям и ИП, которые передают данные в налоговую через бухгалтерскую программу, нужно
проверить,  учтены ли в ней последние изменения. Если нет, лучше воспользоваться личным кабинетом
налогоплательщика или передать бумажный вариант уведомления.
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